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A  május  17.  napján  beadandó  pályázat  előkészítési  munkái  megkezdődtek.  A  pályázat 
előkészítése  véleményem  szerint  szervezetten  és  megfelelő  ütemben  halad.  A  pályázati 
folyamatokban  részt  vesz  Hegedüsné  Mészáros  Nóra  a  HHP  Contact  Kft.  részéről,  aki  a 
pályázatírási  feladatokat  látja  el,  valamint  Leitner  Attila  úr  a  TÉR-HÁLÓ  Kft.  részéről,  aki  a 
tervezést  viszi.  A megbeszéléseken  lehetőség  szerint  az  oktatási  bizottság  elnöke,  valamint 
alpolgármester  úr,  intézményvezető  asszony,  illetőleg  Papp  László  úr,  valamint  hivatalunk 
építéshatósági  csoportjának  megbízottja  vesz  részt.  A  legutóbbi  egyeztetésen  részt  vett  dr. 
Czébán Jenő úr is a kistérség részéről, hiszen a pályázatot a többcélú társulás nyújtja be, valamint 
a megbeszélésekhez felgyógyulván csatlakozik Mondovics László elnök úr is. 

A  március  29-én  esedékes  megbeszélésen  részt  vesz  Németh  Csaba  veszprémvarsányi 
polgármester is, mivel Veszprémvarsány döntött a pályázatban való részvételről, így komoly és 
összetett pályázat benyújtására kerülhet sor a kistérség égisze alatt.

Az oktatási  bizottság legutóbbi ülésén részletesen megtárgyalta  a pannonhalmai feladatellátási 
helyet érintő építési koncepciót. A pályázat egésze 300 millós támogatással működik,  amiből a 
pannonhalmai  feladatellátási  helyet  érintő  támogatási  összeg  legfeljebb  200  milliós  lehet. 
Figyelembe véve a 10 %-os önerő mértéket, valamint az egyéb járulékos kérdéseket a támogatási 
összegek nagyjából megfeleltethetőek az építéssel és egyéb eszközbeszerzésekkel kapcsolatos 
költségeknek. Veszprémvarsány nagyjából 60-70 millió forintos fejlesztésben gondolkodik.

Az alapvető kérdés a  bővítési  lehetőségek eldöntése,  amiben döntést  kellene hozni  az az 
építés kapcsán abban áll, hogy az eredeti koncepció (a csarnokkal összekötő folyosó ráépítése) 
mellett felmerült egy olyan elgondolás a tervező részéről, hogy az épület más részén kerülhetne 
kialakításra  az  egymásra  épülő  három  terem.  Ez  az  a  két  lehetőség,  amit  március  29-én  a 
megbeszélés során tisztázni szeretnénk. Ennek eredményeként előterjesztésemet ki fogom hétfőn 
egészíteni  pontos  számadatokkal  és  vázlatokkal,  valamint  konkrét  határozati  javaslatot  is 
megfogalmazok ezzel kapcsolatban.  Gyakorlatilag már most  látható,  hogy a fejlesztendő célok 
meghaladják a pályázat lehetőségeit. Abban maradtunk, hogy egymástól függetlenül csoportokban 



megvizsgáljuk az egyes fejlesztési szükségleteket és a pályázat összeállításakor az április végi 
testületi  ülésen  végső  összegző  döntést  lehet  arról  hozni,  hogy  pontosan  mi  képezze  annak 
tartalmát.

Jelenleg az alábbiak merültek fel az épületen kívüli fejlesztésekre:

1.) Udvar térburkolása
Ennek során biztosítható lenne a gyerekek napközbeni kint tartózkodásának kulturált feltételeinek 
megteremtése készségfejlesztő, pihenőpados bútorzatok beépítése révén.

2.) Játszótér kialakítása
Az iskola terület hátsó részén, figyelembe véve a járóbeteg kapcsán kialakuló „nyüzsgést” talán 
nem  lenne  eretnek  gondolat  egy  modern  játszótér  kialakítása.  Ez  már  régóta  hiányzik 
Pannonhalmáról.  Az  elképzelés  szerint  ki  lehetne  ezt  alakítani  olyan  formában,  hogy  mind 
közterületről, mind pedig az iskola oldaláról megközelíthető legyen. Elképzelésem szerint egy nagy 
és komoly kalandparkszerű játszótérben kellene gondolkodni, amiből a jelenlegi pályázatból egy 
első ütemet lehetne megvalósítani:  hely van bőven, körbe kellene keríteni a későbbi ütemekre 
gondolva  egy  nagy  területet,  majd  a  legszükségesebb  játékokkal  most  feltölteni,  de  egyben 
tervszerűen  kitalálni  azt  is,  hogy  milyen  játszótéri  elemek  kerülhetnének  ide.  Ebben  nagy 
segítséget  tud  részünkre  nyújtani  a  jelenleg  kistérségi  munkaszervezetben  dolgozó  Pottyondy 
Gábor  úr,  aki  közreműködött  a  győri  játszótér  tervezési  munkákban  is.  A  későbbi  anyagi 
lehetőségek függvényében, akár civil szervezetek bevonásával minden évben egy-egy játszótéri 
elemmel bővíthető lenne, vagy akár egyben későbbi pályázatok kiaknázása révén. Ennek nyomán 
belátható  időn  belül  lehetne  Pannonhalmán  egy  nagyon  komoly  játszótér,  amit  egyaránt 
használhatnának a napközisek és a kisgyerekes pannonhalmai szülők is.  Itt  akár korcsoportok 
szerint el is lehetne különíteni az egyes elemeket. Nagy előnye lenne az elképzelésnek, hogy a 
járóbeteg gyermekorvosi része mellé kerülne, ami az őrzés szempontjából sem elhanyagolható 
szempont.

3.) Korszerű sportpálya kialakítása
Felmerült  az is,  hogy a jelenleg salakos pálya helyén a pályázat  részévé téve megvalósítható 
lenne egy gumitéglás rendszerű sportpálya kialakítása, amivel nagyot léphetne előre az iskolai 
tömegsport feltételrendszerben.

4.) Iskola előtti járdák felújítása

5.) Kémény lebontása

Mellékelem  az  anyaghoz  a  TÉR-HÁLÓ  Kft.  előzetes  költségbecslését.  Abban  is  egyetértés 
született, hogy az egyes fejlesztési célokat fontos lenne a kivitelezési oldalról is megbecsültetni, 
ezáltal pontosabb kiviteli költségeket lehetne látni.
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